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VERSIÓN ESTENOGRÁFICA DE INSTALACIÓN DE LA COMISIÓN DE 

GOBERNACIÓN, CELEBRADA EL DÍA 4 DE NOVIEMBRE DEL AÑO 2019. 

 

Presidente: Saludarles, estaré el día hoy en este momento aquí, esta es la 

primera comisión, entiendo que se da o se estará instalando, tenemos esta 

honrosa distinción de estar aquí presentes, siendo parte de la misma, algo que 

ustedes conocen y saben o imaginan a quienes no han tenido quizá la experiencia 

aún, pero gobernación pues obviamente es uno de los temas pilares y principales 

de lo que es la gobernanza, así que bueno pues siéntanse honrados de integrar 

esta comisión. Yo les agradezco mucho que sean ustedes quienes nos 

acompañen, me acompañen. Le doy la bienvenida, iniciando con las mujeres a 

Rosa, a Patricia, desde luego, pues a Tino a Manolo, a una institución como 

Joaquín Antonio Hernández Correa y bueno desde luego al Secretario a Ulises 

Martínez Trejo, gracias por estar aquí. 

 

Buenos días Diputadas y Diputados solicito amablemente al Diputado Secretario 

Ulises Martínez Trejo, tenga a bien pasar lista de asistencia a los miembros de 

esta comisión. 

 

Secretario: Buenos días 

 

Comisión de Gobernación. 

Diputado Gerardo Peña Flores, presente. 

Diputado Ulises Martínez Trejo, presente. 

Diputado Joaquín Antonio Hernández Correa, presente. 

Diputado Manuel Canales Bermea, presente. 

Diputada Rosa María González Azcárraga, presente. 

Diputado Florentino Arón Sáenz Cobos, presente. 

Diputada Laura Patricia Pimentel Ramírez, presente. 

 

Hay una asistencia de 7 Diputadas y Diputados integrantes de esta comisión, por 

lo tanto existe el quórum requerido para celebrar la presente reunión de 

Instalación de esta Comisión. 

 

Presidente: Gracias Secretario, compañeras y compañeros Legisladores, habida 

cuenta de que existe el quórum requerido para dar inicio a esta reunión, se declara 

abierta la misma, siendo las once horas con trece minutos de este día 4 de 

noviembre del año 2019. 

 

Solicito amablemente al Diputado Secretario, tenga a bien dar lectura y poner a 

consideración el proyecto de orden del día. 
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Secretario: Con gusto Presidente, el orden del día es el siguiente: I. Lista de 

Asistencia. II. Declaración de quórum y apertura de la reunión de trabajo. III. 

Aprobación del orden del día. IV. Declaración de instalación de la comisión. V. 

Asuntos Generales. VI. Clausura de la reunión de trabajo. Es cuanto Diputado 

Presidente. 

 

Presidente: Una vez conocido el proyecto del orden del día, solicito a los 

integrantes de esta comisión, que quienes estén a favor del mismo, se sirvan 

manifestarlo levantando su mano derecha. 

 

Quienes estén en contra. 

 

Abstenciones. 

 

Ha sido aprobado el orden del día, hecho de su conocimiento por el Secretario de 

la Comisión con 7 votos a favor, es decir, unanimidad. 

 

Una vez aprobado el orden del día, los invito a ponerse de pie a efecto de 

proceder a la declaratoria formal de instalación de este órgano parlamentario. 

 

Presidente: En el Palacio Legislativo en Ciudad Victoria, Tamaulipas, sede de la 

Asamblea denominada Congreso del Estado Libre y Soberano de Tamaulipas, 

siendo las once horas, con quince minutos del día 4 del mes de noviembre del año 

2019, se declara formalmente instalada la Comisión de Gobernación, que fungirá 

durante la LXIV Legislatura, con fundamento en lo dispuesto por los artículos 35, 

36 y 39, así como del Punto de Acuerdo número LXIV-15, mediante el cual se 

integraron las comisiones, así como los Comités de esta Legislatura. Muchas 

gracias y sean bienvenidas y bienvenidos a esta comisión legislativa, pueden 

tomar asiento. 

 

Presidente: Antes de pasar al siguiente punto del orden del día, en mi carácter de 

Presidente de esta comisión me voy a permitir expresar un mensaje con relación 

al inicio de funciones de este órgano parlamentario. 

 

Compañeras y compañeros Diputadas y Diputados integrantes de todas y todos 

los diferentes institutos y partidos políticos aquí presentes, integrantes de esta 

Comisión. Hago uso de la palabra para agradecer su presencia a la convocatoria 

que tuve a bien hacerles como Presidente de este órgano parlamentario, para 

llevar a cabo esta reunión formal de instalación de la Comisión de Gobernación, 

como es de su conocimiento todas las comisiones son de suma importancia para 

atender las funciones constitucionales y legales de este Congreso, a la Comisión  
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de Gobernación, le concierne la atención de los asuntos e iniciativas relacionados 

con los temas de gobernabilidad y de la relación cordial y de equilibrio político que 

deben de existir con los demás poderes e instituciones públicas del Estado y de 

los municipios. En ese sentido, quiero invitarlos a que en los trabajos que 

desarrollemos en esta Comisión prevalezca un espíritu abierto al intercambio de 

ideas y al entendimiento, así como una actitud constructiva que nos permita llegar 

a buenos acuerdos, hagamos de esta Comisión un espacio de diálogo permanente 

para lograr consensos siempre con pleno respeto al estado de derecho y a las 

instituciones públicas de Tamaulipas, procurando aportar soluciones de manera 

objetiva a las problemáticas sociales y políticas que abordemos en este órgano 

parlamentario. Muchas gracias y mucho éxito a todas y a todos. 

 

Presidente: Toda vez que ha sido formalmente instalada esta Comisión, 

procederemos a desahogar el punto de asuntos de carácter general, si alguien 

desea participar favor de indicarlo para que la secretaría tome nota y proceder en 

su caso al desahogo de las participaciones correspondientes. 

 

Presidente: Finalmente en este acto legislativo, me permitiré hacerles llegar en 

este momento a través de los servicios parlamentarios, el programa de trabajo el 

cual fue elaborado, en atención a lo dispuesto por el artículo 43 párrafo 1 inciso a) 

de la Ley sobre la Organización y Funcionamiento Internos del Congreso del 

Estado Libre y Soberano de Tamaulipas, mismo que pongo a su consideración, a 

fin de aprobarlo en la próxima reunión que llevaremos a cabo, dicho programa 

contiene las líneas de acción que servirán como base para desarrollar las 

actividades ordinarias que nos competen, así también este documento forma parte 

esencial de la planeación que nos permitirá llevar a cabo las funciones legislativas 

de manera organizada y atendiendo a las premisas que atañen al ámbito de esta 

Comisión. 

 

Presidente: Agotado el objeto que dio motivo a la presente reunión de trabajo, 

agradezco la presencia de mis compañeras y compañeros Diputadas y Diputados 

de esta Comisión, y les deseo el mejor de los éxitos en esta encomienda que 

asumimos de manera específica en este órgano parlamentario y me permito dar 

por concluida la misma, dándose por válidos los acuerdo tomados en esta reunión, 

siendo las once horas con veinte minutos del día 4 de noviembre del 2019. 

Muchísimas gracias por su atención. 


